Для начала нужно зайти на сайт www.jma.es и зарегистрироваться.Затем зайти сюда http://www.jma.es/productosdetalle.aspx?idproducto=173 и нажать PC Software и скачается программа с навым файлом обновления (если уже стоит программа TRS5000-evo то старую нужно удалить). Далее подключаем прибор к компьютеру  и ждём установки драйверов (станут автоматически), затем запускаем программу и нажимаем Settings  появляется окно с выбором порта ,нужно выбрать не COM1 а любой другой который появится, нажимаем  Start Communication и Ок. 
Далее после регистрации переворачиваем прибор и в окно серийный номер прописываем № прибора, затем в программе нажимаем на Upload Program  и в окне выбираем  файл обновления (он будет один без вариантов) нажимаем и пошло обновление (1-2 минуты) когда загорится ОК нажимаем Stop и ничего не трогая в программе нажимаем на Setting Text .Вылезет много вариантов языкового текста из них находим RUS и снова обновляем. Всё процесс закончен.
P.S. Самое главное что-бы установились драйвера .Это будет видно когда в программе выберете  порт ,нажмёте  Start потом ОК и в левом нижнем углу программы загорится зелёный квадратик, если он будет не зелёный то ничего не сделаете.
